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  ATA DA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA NONA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM ONZE DE ABRIL DE  2023. 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que 

fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro 

Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani 

Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, e na sequência 

realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária 

para ler a ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da Ata Número Oito De 

Dois Mil E Vinte E Três. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na 

sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO VINTE E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o 

Poder Executivo a abrir no orçamento municipal de 2023, crédito especial, destinado a 

pavimentação nas Comunidades do interior do Município. Em discussão houve 

manifestação do senhor vereador José, cumprimentou a todos, comentou sobre o projeto 

que o município já fez um projeto de concessão de uso das instalações da comunidade, em 

troca está fazendo melhorias. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E 

QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza celebração de convênio do 

Município de Paulo Bento - RS com o Hospital São Roque. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO VINTE E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Institui Gratificação Ao 

Agente De Contratação, Equipe De Apoio E Comissão De Contratação De Que Trata A Lei 

Federal Nº 14.133/2021, Bem Como Pregoeiro, Equipe De Apoio E Comissão De Licitação 

De Que Tratam As Leis 8.666/1993 E 10.520/2002. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes.  REQUERIMENTO NUMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON FILIPIAK: solicitar licença para tratar de 

assuntos particulares, no período de 17 de Abril a 01 de Maio do corrente, conforme artigo 

40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. INDICAÇÃO NUMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN COM O APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES: indicando ao Poder Executivo para que seja contratado uma 

empresa especializada em vigilância e portaria, ou criado cargos para tal, para atender as 

escolas municipais. Em discussão houve manifestação da senhora vereadora Elizangela, 

cumprimentou a todos, que esta indicação no dia de hoje é a mais preocupação de todos, 

que é algo que deve ser feito a respeito, que se deve deixar acontecer pra depois tomar uma 

providência. Em seguida se manifestou o senhor Jandir, cumprimentou a todos, e que é 

favorável a indicação, pois o bem maior que temos é nossos filhos, que esta indicação é o 



 

começo para uma solução. Que nos temos segurança para cuidar do nosso dinheiro no 

banco, então também temos que cuidar das nossas crianças, e que de imediato precisamos 

de alguém que fique só no portão. Na sequência houve manifestação do senhor vereador 

Edson, cumprimentou a todos, comentou os acontecimentos que estão acontecendo neste 

município, que como foi contratado monitoras, que elas devem cuidar das crianças, e que o 

monitor das escolas também devem estar no portão, pois crianças ficaram do lado de fora da 

escola, pois o portão fechou e não tinha ninguém responsável para abrir. Após se 

manifestou o senhor vereador Lindomar, cumprimentou a todos, também como pai se 

preocupa com a segurança das crianças, e que hoje de imediato o responsável precisa ficar 

no portão, e que as crianças não ficam só nas escolas, mas elas ficam no CRAS, no ginásio 

e no arsenal, então todos precisam ficar atento. E que na cidade todos são conhecidos, então 

não entraria ninguém de estranho nas escolas se ficasse o responsável no portão. O senhor 

presidente Giovani também ressaltou o trabalho dos monitores e que precisam fazer seu 

trabalho, pois sabiam quais eram a sua responsabilidade quando assumiram, e a importância 

de um responsável no portão e apoia a indicação. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. Na sequencia foi feito a entregas das 

congratulações aprovadas na quarta sessão ordinária, para tanto foi convidadoo todos os 

vereadores para que se dirigiram até a frente desta bancada para fazer a entrega, a prenda 

Brenda Brunhera e o peão Darlan Scanagatta, dirigiram até a frente para receber o 

certificado. Em seguida criou-se o expediente político, onde se manifestou o senhor 

vereador Edson, cumprimentou a todos, fez uma homenagem as crianças vítimas da escola 

de Blumenau, foi feito um minuto de silencio, falou da dor da perda de um filho. Na 

sequencia se manifestou a senhora vereadora Elizangela, cumprimentou a todos, que está 

faltando amor ao próximo, pois um pai sempre vai defender seu filho e querer que ele esteja 

bem. E falou da Brenda e do Darlan que os pais estão dando amor, levando-os para o CTG. 

Após se manifestou o senhor vereador Carlos, cumprimentou a todos, parabenizou a Brenda 

e o Darlan, e os pais pelo incentivo, foi favorável nos projetos e principalmente no 

calçamento das comunidades e os outros. Falou da programação de aniversário do 

município, e que não vai ser realizado no ginásio municipal, pois não tem licença dos 

bombeiros, e isto precisa ser revisto pois o ginásio precisa de reformas, também reclamou 

dos agentes de saúde, pois as pessoas estão cobrando que eles não estão trabalhando. Falou 

da tragédia em Blumenau, e que precisa tomar medidas urgentes e pensar em uma solução 

em longo prazo. Em seguida se manifestou o senhor vereador José, cumprimentou a todos, 

falou da falta de agua em alguns lugar do interior e que precisa se organizar um pouco 

melhor pois ainda tem família que fica sem, falou da tragédia em Blumenau, que isto é uma 

competição, “quem mata mais”, que os políticos precisam mudar a Lei, pois os bandidos 

estão solto, a polícia prende um dia no outro esta solto, e colocar segurança nas escolas, e 

parabenizou a Brenda e o Darlan. Em seguida se manifestou o senhor vereador Jandir, 

concordou com o vereador José, as Leis aqui são muito fraca e para o bandido não acontece 

nada, falou para o colega vereador Carlos que se está erado a licença do Ginásio é porque 

nem os outros administradores fizeram nada. Que no próximo domingo o nosso município 

está completando vinte e três anos, leu uma breve historio do município. Na sequencia se 

manifestou o senhor vereador Edemilson, cumprimentou a todos, falou da sua viagem 

juntamente com o vereador Alderi, aonde participaram da marcha aos municípios e 

visitaram alguns deputados e participaram de reuniões. Em seguida o senhor presidente leu 

a programação da semana do município, cantaram os parabéns para o município, pelo dia 



 

do prefeito e pelo aniversario da servidora Viviane. Após o senhor presidente convidou a 

todos para a sessão ordinária, que será realizada no dia vinte e cinco de abril do corrente. 

Em seguida procedeu o enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão 

Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora Viviane quando solicitada. Nada mais 

havendo a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à 

presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo 

Senhor Presidente. 
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